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Změna číslo: 46

Účinnost od: 15.06.2019

TTP Trať 503A

Začátek trati: Lysá n.L. (km 337,506)

Konec trati: Ústí n.L.západ (km 1,214)

Úsek trati, km, dopravna, 

stanoviště Text ustanovení místního významu Poznámka

1 2 3

Všetaty
Vlaky směru Dřísy – Neratovice a opačně musí být

sestaveny tak, aby se úvrať mohla uskutečnit na koleji

dlouhé 439 m, jinak musí dopravce zajistit ihned po

příjezdu od Dřís nebo bezprostředně před odjezdem do Dřís

přestavení vlaku (posun sunutím nebo obsazená hnací

vozidla na obou koncích vlaku). V případě požadavku na

pobyt delší než je doba nezbytná na objetí HV musí

dopravce zajistit přestavení už u vlaku o délce větší

než   330 m.

Vlaky směru Dřísy – Byšice a opačně, u kterých dopravce

požaduje pobyt (výměna hnacích vozidel, střídání

strojvedoucích apod.) mohou být dlouhé nejvýše 330 m

nebo musí dopravce zajistit ihned po příjezdu od Dřís nebo

bezprostředně před odjezdem do Dřís přestavení vlaku

(posun sunutím nebo obsazená hnací vozidla na obou

koncích vlaku).

Jízdy vlaků od Liběchova, které jsou určeny pro vlečku 

„Mondi Štětí a.s.“, se v úrovni odjezdového návěstidla 

L5 a L7 ŽST Štětí změní v jízdu posunového dílu, který 

bez zastavení pokračuje v jízdě na vlečku na návěst 

dovolující jízdu bez výměny hnacího vozidla a změny 

sestavy soupravy. 

Při jízdách posunových dílu z vlečky „Mondi Štětí a.s.“,

které jsou určeny do ŽST Liběchov se jízda posunového

dílu v úrovni odjezdového návěstidla S5 a S7 ŽST Štětí

změní v jízdu vlaku, který bez zastavení pokračuje v jízdě

na návěst dovolující jízdu bez výměny hnacího vozidla a

změny sestavy soupravy.

Zákaz jízdy nákladních vlaků (včetně jízdy posunových

dílů) na 7 kolej s mimořádnou zásilkou s PLM, se zásilkou s

PTL 200, PTL 210, PTL 125 a jízdy všech nákladních

vlaků (včetně jízdy posunových dílů), u nichž je uveden

nebo předhlášen kód pro kombinovanou dopravu P/C a

případné jízdy elektrických patrových jednotek řady 471.

X

Ustanovení místního významu

Ústí n.L.západ V ŽST Ústí n.L. západ vj.n. - smějí hnací vozidla řady 

121,122,123,140,141,181,182, 720 projíždět trámcové 

brzdy typu JKB-Dv nejvýše rychlostí 10 km/h.

Štětí


